KATAJNIOI Bepcusa 8.9

LnnnHapbl co cTONOpaMm KOHEYHOro
nonoxxeHua (END LOCK). Cepusga 63

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

JIBYCTOPOHHEro AencTBus, MarHUTHbIe,
C CUCTEMOI TOPMOXKEHUNS B KOHL,Ee X043
@ 32,40,50,63,80,100,125 mm

MHeBmMaTnyeckne unnuHapbl END LOCK
OCHaLWeHbl aBTOMATUYEeCKUMWN MeXaHun-
yeckuMn puUKCaTopaMmn KOHEYHOro no-
JNIOXXeHWSA, KOTOpble rapaHTMpyloT 6e3o-
nacHoe N HafeXxHoe yaepXXaHue WTOKa
LMINHAPA KaK B NOJIHOCTbIO BTAHYTOM,
TaK N B NOJIHOCTbIO BbIABUHYTOM MOSO-
KEeHusX.

®UKCATOPbl AKTUBMPYIOTCA N [eaKTN-
BUPYIOTCA aBTOMaTnyeckm, 6e3 Heobxo-
AVMOCTWN BO BHELLUHWUX CUTHANAaxX Uam Ko-
MaHAax, a umnuHapbl END LOCK Cepun
63 cO0TBEeTCTBYIOT cTaHAApPTY ISO 15552.

Takum o6pa3om, 6narogaps aBTomaTu-
4YeckoMy MexaHn4eckomy QukcaTopy
unnnHapel END LOCK Cepun 63 o4eHb
XOpOLO noaxonsT ANA WUCnosib30Ba-
HUSI B CEKTOPax W AN MPUNOXEHUN,
roe BaXHO 33a6/10KMpOBaTh UWIWMHAP
B OMNpefesieHHOM MNOMIOXEeHUN, Kak
0N NpenoTBPALLEHNs  CKONbXEHUs
BO BpeMs AJINTeNbHbIX 0CTAHOBOK, TaK
N B CUTYyaLMsAX C OTCYTCTBMEM BO3YXa,
Hanpumep, B TPAHCMOPTHOI, Nosiurpa-
duryeckoinn n bymaxHo, a Takxke B ae-
peBoo6pabaTbiBatolLeil NPOMbILLNEH-
HOCTW.

Kpome TOro, mx cnocobHocTb NpoTu-
BOCTOATb BO3L,ENCTBNIO BHELLIHUX CWJT,
KOTOPble HAMHOr0 MPEBbLILWAKT CUAY,
pPa3BMBAEMYIO LUIMHAPOM, AeNlaeT un-
nuHap END LOCK naeanbHbIM peLleHun-
eM sl TaKnX BUA0B NPUMEHEHNS, KaK
NnogbEMHUKN, MO3NLMOHEPbI N Npecchl,
roe Tpebyetca 6onee BbICOKas CTEMEHb
6€e30MacHOCTV N0 CPAaBHEHMIO C TPAAU-
LMNOHHBIMA CTONOPaMK LITOKA WM C
610KMpYOLWMMI KNanaHamu.

4

X

M

4

»

»

4

M

M

4

X

¥

LNy
'ln\ Y

VDMA

‘\\‘-'!"

[Ipo4YHaa KOHCTPYKUMA

CooTBeTCTBME CTAHAAPTY
IS0 15552

BblCOKasAs HAOEXHOCTb

Cnna 6noknpoBku 6onblie,
yem ycunune umnuHapa (6 6ap)

ABTOMATMyeckas
MexaHunyeckas 6110KMpoBKa
X0[a B TPexX BapnaHTax:
nepenHaa; 3agHqaa;
nepenHAaa n 3agHad

ABTOMaTNYeCKad
pa3bnoknpoBka 6e3
YyNpaBAALWMNX CUTHANOB

DYHKLUNA pYYHON
pa3bnoknpoBKu

BO3MOXHOCTb A€aKTUBUPOBATb
GVYHKUMNIO 61OKMPOBKM (Ha
3Tane HacTPOMKN MALLNHbI)

OOCTYMHbIE NCMTOJTHEHNA:

Hn3ko- un
BbICOKOTEMMNEpPATYpHOE

Koppo3MoHHOCTOlKOE

Mblne- n rpasesalineHHoe
ncnosiHeHne

3alWwunTHasA rocdpa Ha WToKe

B3pbiBO3auluiLeHHoe (ATEX)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

TUN KOHCTPYKLUUMN

CraHpapt IS0 15552
LeiicTBue

Tun MOHTaXxa

Xoa MUH. - MaKcC. 10 + 2500 mm
Pabouas Temnepartypa CTaHOapT

BbICOKIE TemMnepaTypbl (Bepcust W)
HU3KNe Temnepatypbl (Bepcns Z)
HU3KNe TemMnepatypsbl (Bepcns Y)

0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
2 +10 6ap (cTaH@apTHbIE, BbICOKME U HA3KME TeMMNEepPaTypbl)
OYMLLIEHHbI BO3ayX 6e3 HeobXoAnMOoCTy M3acIopacnbiieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TemnepaTtypa XpaHeHus
Pa6ouyee gaBneHue
Pabouas cpepna

npodunb (C BUHTaMuK)

[IBYCTOPOHHETO AeiicTBns
cnepenHuM / 3aaHNM dbnaHLeM, Ha Nanax, c nepenHein / 3aAHei / LeHTPanbHOIA / NTOBOPOTHOI NoABECKON

0°C + 80°C (npm cyxom Bo3ayxe -20°C)

0°C + 150°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
-40°C + 60°C (npn cyxom Bo3ayxe -40°C)
-50°C + 60°C (npwn cyxom Bo3ayxe -50°C)

TpebyeTcs ycTaHOBKA LeHTpobexxHoro dunbtpa 25 MkM, 06ecneynBatoLLErO K1acC 04NCTKM BO3AyXa
no ctaHgapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

Ncnonb3oBaHune
C A3TYNKAMN

mopenb CSH

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.22.01

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWNA 63 END LOCK

UVNVHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWNA 63 END LOCK KATAJIOT Bepcusa 8.9

0co6eHHocTM cuctembl End Lock

@32 240 @50 963 ?80 @100 @125
(TaTnyeckas yaepXxnaatowas cuna** [H] 1000 1000 3000 3000 5500 5500 5500
OceBoii NOdT B 3aPUKCMPOBAHHOM NOJIOXEHUN [MM] <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15
MuHuManbHoe fAaBneHne pa3bnoknpoBkm [6ap] 2 2 2 2 2 2 2
** MakcuManbHO AONYCTUMas Harpyska npw HenpepbiBHON paboTe. bonee BbICOKMNE HAarpy3KM MOTYT Bbi3BaTb He06paTuMyto AedopMaLnio cucTeMbl 6510KMPOBKM.
CTAHOAPTHAA AJIMHA XOOA AnAa unnHAPOB END LOCK CEPUN 63
% = [1ByCTOPOHHEro nencreus (cTaHpapTHOE UCMONTHEHNE, BbICOKME / HU3KME TeMNepaTypbl).
Mo 3anpocy BO3MOXHA Apyrasa aAsnHa xona Ao 2500 mm.
CTAHOAPTHAA OJINHA XOOA
[} 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 X x % X x X X %X X x % X x %
40 x x x x x x x x x x x x x x
50 x X x x X x x x x X x x X X
63 x X x x X x x X x %X x x X X
80 x X X %X X x %X X x % X x x X
100 x X x x X x x X x x x x x
125 x X x x X x x X x x X x x
KOAWPOBKA
6 3 CEPVA
M BEPCUA:
M = CTaHAAPTHbIA, MarHUTHbIA
P KOHCTPYKLNS:
P =npodunb
2 NENACTBUE:
2 = [1IBYyCTOPOHHEro AeicTeus
c CNCTEMA TOPMOXXEHWS B KOHLIE XOOA:
C=cobeunx ctopoH
0 5 0 ANAMETPbI:
032 =32MMm 080 =80 mm
040 = 40 MM 100=100 mm
050 =50 MM 125=125mm
063 =63 MM
A NCNONHEHNE:
A = CTAHAAPT C raiikom WToKa F = 4MNUHAP C LEHTPaNbHO NOABECKOIA
DC = 0NNO3nTHBIA LUNUHAP ¢ coeanHuTenem DC-63 [X1/X2]
0400 ™%
= CTaHAApT
FL DUKCALMSA: MHEBMATUYECKWNE CUMBOJIbI:
FL = nepefHuii 3amMoK (D34
BL = 33gHuil 3aMoK (D35
DL = nepeaHuid 1 3agHKIA 3aMOK (D36
ANANA30H TEMMEPATYP*:
= (TaHAapT (-20°C/+80°C) Z = Hn3Kne TemMnepatypsbl (-40°C)
W = BblcOKue Temnepatypbl (150°C) Y = Hu3KMe Temnepatypbl (-50°C)
KOPPO3MOHHOCTOMKOE UCMOJTHEHUE*:
= CTaHAapT
(2 = cneumanbHo 06paboTaHHble BUHTbI UK raiikv wnunek n3 AlSI 303 v wnunbku AlSI 4208 (8125)
(3 = (2 +raiika wroka AlSI 316, WToK AISI 316
€5 = C3 + kpbliLwky END LOCK ¢ TPOIHBIM NOKPbITUEM (TOMBKO AN KOHCTPYKTUBHOO NCMosHeHNs FL n BL)
TN PYYHO PA3BJIOKPOBKI:
= py4Has C BUHTOM M3 (He BXOAMT B KOMMNEKT)
T = py4Has ¢ pacLennaoLwnM LITUHTOM 1 33LUTHON KPbILLKON
BAPVAHTbI LLITOKA:
= CTaHAA3PT (HapyXHas pe3b6a) G = NbINbHAsA 1 3arPsA3HEHHas (peaa (¢ MeTannnyecknm ckpebkom n
K = kpbiluka 6e3 ¢pukcatopa c 06paboTkoii o meTofy KoMnaHum Kanigen XPOMUPOBAHHbLIM LUTOKOM 13 AlSI 420B)
(TONbKO ANSt KOHCTPYKTUBHbIX NCMONHEHNI FL v BL) B = LMAMHAP C33LWMTHBIM CUNbGOHOM 13 ByTaAneH-HUTPUNBLHOTO
V = ynnoTHeHMe LWTOKA 13 GTOPKayUyKa KayuyKa
R = ynnoTHeHNe WToKa 13 6yTaaneH-HNTPUNBLHOTO Kay4yka (___) = yANVHeHHbIIi UTOK _ __ MM
CEPTUDUKALINA:
= CTaHAApT
EX = ATEX
*MoapobHyto nHGopmauumio cM. B Tabnnue «Matepuansbi».
1.22.02 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

TaHbl N5 NP0

0 NCNONb30BaHNA

2 KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru




KATAJNIOI Bepcusa 8.9

MHEBMATUYECKNE CUMBOJ1bI

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

(D34 (D35 (D36
| mATEPUANLI
) @f@ ?125
1 i{"‘ §\\
77\ 71N -\ &
/.g/%§?!~:‘:‘\ N %L\
SN SsN\
1’/////11111////
w A
,A\\\\\_\,\s\:“
NN r— 4
® ®
7 18) (19) 50) (21 57)
@ ® @) 2021 @2
=g
s NV
s \GW"7
A\
N
CMNCOK KOMMOHEHTOB
CTanpapTHas CTanpapTHas Ckpebok Huskune Bbicokne YCToNuMBOCTL  YCTOYMBOCTL  YCTOIAYMBOCTL
pyyHas py4Has LITOKa TemMnepatypsbl Temnepartypsbl K KOppO3un K KOppO3Umn K KOppo3un
pa3bnokmpoBka pa3bNOKNPOBKA «T» (G) z/Y) (w) (c2) (@3) (¢5)
YACTHN
1-Wrok AISI 420B AlSI 420B XpoMupoBaHHad XpoOMUPOBaHHasdA AlSI 420B AISI 420B AlISI 316 AISI 316
cranb AlSI 420B cranb AISI 420B
2 - YNNoTHEeHMe WToKa Monuypetax Nonunypetax NBR Monuypetax ansa FKM Monuypetax MNonnypetax MonnypetaH
-40°C/-50°C
3 - KpbILLKa €O CTONOPOM AHOAMNPOBAHHbLIN  AHOAWPOBAHHbLIN AHOAMPOBAHHLIA AHOLNPOBAHHbLIA  AHOAMPOBAHHbI AHOAMPOBAHHLIA AHOLMPOBAHHbIA AHOAVPOBAHHBLIN
aAnoMUHNIA anloMuHNi antoMuHNi aAnoMUHNIA anloMuHNA aAnoMUHNIA AnMUHNI anMUHNIA
3bis - Kpbiwwka 6e3 cronopa ANOMUHWI ANOMUHWIA ANOMUHWIA ANOMUHNI ANOMUHNIA ANOMUHNI ANOMUHNIA
KOHEYHOrO Mo.
4 - YNNOTHEHME KPbILLIKW NBR NBR NBR NBR gnsi -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
5 - 3KCTPYAUPOBAHHbIN Npodunb  AHOANPOBAHHBLIA  AHOLMPOBA3HHbLIA AHOAWPOBAHHLIN AHOAMPOBAHHLIA  AHOAWPOBAHHbLIA AHOANPOBAHHbLIA AHOAMPOBAHHLI AHOANPOBAHHbIA
aAnNOMUHNIA aAnoMUHNIA aAnoMUHNIA aANOMUHNIA aAnoMUHNIA ANOMUHNIA aAnoMUHNIA anMUHNIA
6 - YNNOTHeHNe NOopLUHSA NBR NBR NBR NBR gnsi -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
7 -NopweHb AnOMUHUI ANIOMUHNI AnIOMUHNI AnloMUHUI ANIOMUHWNI AnloMUHUI ANOMUHWIA ANKOMUHWI
8 - TopMmOo3Has MaHXeTa Monunypetax MonuypetaH Monuypetax Monwnypetax ana FKM Monunypetax Monuypetan MonuypetaH
-40°C/-50°C
9 - BUHT OUMHKOBAHHAsA OUMHKOBaHHAA OUMHKOBaHHaA OUMHKOBAHHAsA OUMHKOBAHHAA  OUMHKOBAHHAsA OuUMHKOB3HHAA  OUMHKOBAHHas
cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb
10 - Faiika wnunbku (@125) OUMHKOBAHHAsA OuMHKOBaHHAA  OUMHKOBAHHas AISI 303 OUMHKOBaHHaA AISI 303 AISI 303 AISI 303
cTank cTans cTans cTans
11 - WnwunbKa (125) OUMHKOBAHHAA OUMHKOBaHHaA OUMHKOBaHHAA AISI 4208 OUMHKOBaHHAA AISI 420B AISI 420B AlSI 420B
cTanb cTanb cTanb cTanb
12 - Ckpe6oK WToKa - - JlaTyHb NatyHb - - - -
13 - laiika WToKa OuMHKOBaHHas OumnHKOBaHHas  OUMHKOBaHHaA AISI 304 OuMHKOBaHHasA AISI 304 AISI 316 AISI 316
cTans cTanb cTanb cTanb
14 - HanpaBnawoLwWas BTYNKa TexHononumep TexHononumep  TexHononumep  TexHononumep Cranb + PTFE TexHononumep TexHononumep TexHononumep
wToKa
15 - leMnupyowwas BTyNIKa ANOMUHWNIA ANOMUHNIA ANOMUHNIA ANOMUHNI ANOMUHNIA ANOMUHNIA ANOMUHNIA ANOMUHNIA
16 - YnnotHeHune NBR NBR NBR NBR ans -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
GbUKCMpyIoLLEro NOPLUHA
17 - DUKCMPYIOLLNIA NOPLLEHB AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
18 - CraHAapTHaA KPbILLKA AISI 304 - AlSI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
19 - 3arnywka NatyHb - NatyHb NatyHb NatyHb NatyHb NatyHb NatyHb
20 - MpyxuHa MpyXunHHas NpyxuHHas NpyxuHHas MpyXunHHas NpyxunHHas MpyXunHHas NpyxuHHas NpyXunHHas
cTans cTans cTans cTans cTans cTanb cTans cTanb
21 - BHYTPEHHSNA KpbilLKa AHOAMPOBAHHbIN MpyxunHa AHOAMPOBAaHHbLIA AHO[MPOBAHHbLIN  AHOAMPOBAHHbLIA AHOAMPOBAHHLI AHOAMPOBAHHbIA AHOLMPOBAHHbIN
AnMUHNIA aAHONPOBAHHbII anMUHNIA anMUHNIA aANOMUHNIA anMUHNIA aAnOMUHNIA anloMUHNIA
anoMUHNIA
22 - Konbuo 3erepa MpyXnHHas MpyxunHHas Mpy>xnHHas MpyXnHHas MpyxunHHas MpyXnHHas MpyxunHHas MpyxXnHHas
cTanb cTans cTans cTanb cTans cTanb cTans cTanb

23 - Kpbiwwka - pa3bnoknposka -

AHOVPOBAHHbIA

AHOAVPOBaHHbI  AHOLMPOBAHHbINA

AHOAVNPOBaHHbIN AHOAVMPOBAHHbIN AHOAMPOBAHHbIA AHOANPOBAHHBIN

anNMUHNIA anMUHNIA AnMUHNIA ANMUHNIA AnMUHNIA anNMUHNIA aAnNOMUHNIA
24 - Pacuennsiowuin wrngt - AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303
25 - KonbLo pa3bnoknposku = MpyXuUHHas MpyXnHHas MpyXnHHas MpyXuUHHas MpyXnHHas MpyXuHHas Mpy>XnHHas
cTanb cTanb cTans cTanb cTanb cTanb cTanb
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 1.22.03
3penus DHSDBGDTaHbI ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA —3

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMNAHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPNA 63 END LOCK

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

NPUHAONEXHOCTL ANA LWNNHAPOB END LOCK CEPUIN 63

o =

LLlapoBOWA WapHup laiika Wwroka Ocb 3aaHuii chepuyecknin
Mog. GY Moga. U Mog. S wapHup Mopa. R

- —D 2
29" g
a4 )c_ﬂ
Cdhepuyeckuin LLlapHUpHOe KpenJyieHne LLlapHUpHOe KpenfeHune ®naHel nepenHuii /
HaKOHeYyHuK Moa. GA nog yrnom 90° Mog,. ZC Mog. C+L+S 3agHuia Mog,. D-E

~

KATANNOI Bepcus 8.9

dnaHew, c nnaBakoLLen
ronoBkoii Mog. GKF

Camo
w

B\,
\‘

4

LeHTpupyLwniica
apHup Mog. GK

LleHTpanbHbIA NogBec MepenHas uanda 3agHasa uanda Bunka wroka
Mogp. F-63, TonbKko ansa Mon. Hu C-H Moga. Cun C-H Moga. G
npodunbHOii BEpCMn
1
LLlapHUpHOe KpenseHune NoAWnNNHNKN Ka4yeHns MepenHnii / 3agHNA CoeguHutens
Mog. L L1151 LEeHTPAaNbHbIX TOpLEBOI noaBec OMMNO3UTHbIX
TOpLUeBbIX N0ABEC0B Mog. FN UnInHapoB
Mog. BF Mopg. DC-63
1.22.04 Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBeoMNeHNs

Ans npo

0 NCNONb:

4 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru



«

KATAJIOT Bepcusi 8.9 LINHAPBI MTHEBMATUYECKNE > CEPUS 63 END LOCK CAMOzzI

Automation

®YHKLUA PYYHOIN PA3BJIOKUPOBKMW C MOMOLLbIHO BUHTA M3 (He BXOAWUT B KOMMIEKT)

PyyHas pa3bnoknpoBka:

CHSITb KPbILLKY (prC. A), OTBUHTUTb 3arNyLWwKy (puc. B), BBEpHYTb BUHT M3 B CTOMOPHbIi nopeHb (puc. C) n

NOTSHYTb BUHT, 4TO6bI pa3610KMPOBaTh WTOK (puc. D). MpeaBapuTenbHO HABUHTUB HA BUHT KOHTPraiiky, MOXHO C €6 NoMOLLbH
noALaepXunBaTh pa3byioKNPOBaHHOE COCTOSIHME B TEYEHUE ASTMTENIbHOr0 BpeMeHU (Ha 3Tane HacTpOK MaLUMHbI).

UNAHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPNA 63 END LOCK

BCTpOEeHHasl py4Hasi pa36/10KmMpoBKa:
CHATb BHELLIHIOK KPbILLKY (pUC. A) 1 NOTAHYTB 3@ KOJbLLO, YTO6bI Pa36/10KMPOBaTh WTOK (pUc. B).

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 co6oii NpaBo N3MeHATL MOAENM U pa3Mepbl 6e3 yBeaoMieHuns 1.22.05
TaHbl N8 Np ro e —
KaTanor npoaykuun npeAcTaBeH Ha caiite Www.camozzi.ru 5




«

CAMOZZI ||y 1H[IPLI THEBMATUYECKIE > CEPUSI 63 END LOCK KATANIOT Bepcus 8.9

Automation

I UunuHgpbl END LOCK Cepusi 63, npodunbHble, 4BYCTOPOHHEr0 AeicTeus, Tun FL

PL
. -
L1_. _BF [E] BG

vD,_, L&

SW4 SW1

e o -

B
(MM

P

PM EE

; N\
AM WH L2 +
Z) + VA

=)
m

+=/106aBUTb X0,
* 71N pa3bnoKMpoBKM «T»

g @vm KK B PL PM L1 AMVA EE WH L2 L3 L4 ZJ VD N BG M BF RT G G E F F1* SW1 SW2 SW4 TepepHee/3agHee

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWNA 63 END LOCK

nemnduposBaHne
32 12 M10x1,25 30 18.5 18 18 22 4 G1/8 26 94 55 11,5 120 5 27 16 34 22 Mé 5 32,5 47 49,7 57 10 6 17 17/17
40 16 M12x1,25 35 19 24 21 24 4 G1/4 30 10555 15 135 5 30 16 40 22,5 M6 5 38 55 57,7 645 13 6 19 17/17
50 20 M16x1,5 40 19.5 27 25 32 4 Gl1/4 37 106 6 11,5 143 6 305 16 39 21,5 M8 8 46,5 65 67,7 725 17 8 24 14,5/19
63 20 M16x1,5 45 24 27 26 32 4 G3/8 37 121 6 12,5 158 6 37,5 16 44 22,5 M8 8 565 75 77,5 825 17 8 24 19,5/19
80 25 M20x1,5 45 23.5 32 30 40 4 G3/8 46 128 0 6 174 7 37 19 46 25 M10 8 72 93 957 995 22 6 30 17/21
100 25 M20x1,5 55 24 32 35 40 4 Gl1/2 51 138 0 7,5 189 7 39,5 19,5 47 27 M10 8 89 110 112,7 116,5 22 6 30 21/21
125 32 M27x2 60 28 39 42 54 6 G1/2 65 160 6 6 225 8 44 23 54 23 M12 10,5 110 135 137,7 142,5 27 12 41 23/33

I UunnuHgpbl END LOCK Cepus 63, npodunbHble, ABYCTOPOHHEro AencTeus, Tun BL

(Y
L1 _BG. 7% BF
I
VD L3 L4
EE
SWhL  SW1
[ N :
<z T R el
S : J)
.
PL EE/| L_PM [FH
N M
AM | wH 12
7 VA

+=p0063BUTb X04,

* TN 6N10KNPOBKM «T»

(7] Bmm KK @B PL PM L1 AM VA EE WH L2 L3 L4 Z VD N BG M BF RT G G E F F1* SW1 SW2 SW4 MNepenHee/3aaHee

nemnduposaHune

32 12 M10x1,25 30 18,55 18 18 22 4 G1/8 26 94 55 11,5 120 5 27 16 34 22 M6 5 32,5 47 49,7 57 10 6 17 17/17

40 16 M12x1,25 35 19 24 21 24 4 G1/4 30 105 55 15 135 5 30 16 40 255 M6 5 38 55 57,7 645 13 6 19 17/17

50 20 M16x1,5 40 19,5 27 25 32 4 G1/4 37 106 6 11,5 143 6 30,5 16 39 215 M8 8 465 65 67,7 72,5 17 8 24 14,5/14,5

63 20 M16x1,5 45 24 27 26 32 4 G3/8 37 121 6 12,5 158 6 37,5 16 44 225 M8 8 56,5 75 77,5 825 17 8 24 19,5/19,5

80 25 M20x1,5 45 23,5 32 30 40 4 G3/8 46 128 0 6 174 7 37 19 46 25 M10 8 72 93 957 995 22 6 30 17/17

100 25 M20x1,5 55 24 32 35 40 4 G1/2 51 138 0 7,5 189 7 395 19,5 47 27 M10 8 89 110 112,7 116,5 22 6 30 20,5/20,5

125 32 M27x2 60 28 39 42 54 6 G1/2 65 160 6 6 225 8 44 23 54 23 MI12 10,5 110 135 137,7 142,5 27 12 41 23/23
1.22.06 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
D E— aHbl iN1A PO 0 MCnonk:

6 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

I Uunnuuppbl END LOCK Cepus 63, npodunbHble, ABYCTOPOHHEro gecreud, Tun DL

=)

L1 BF BF
VD, L& Lk
EE
SW4&SW1
| .
ED§§ ’I T ARl N\ o ® w
T %
A
(e
PM EE PM ﬂq]
M M £
AM WH L2 +
Z) + VA
+=006aBUTb X0
* TN 6N10KNPOBKN «T»
/] Bmm KK @B PM L1 AM VA EE WH L2 L4 2l VD M BF RT G TG E F F1* SW1 SW2 SW4 XopnepefHero /3afHero
aemndupoBaHns
32 12 M10x1,25 30 18 18 22 4 G1/8 26 94 11,5 120 5 34 22 M6 5 32,5 47 497 57 10 6 17 17
40 16 M12x1,25 35 24 21 24 4 G1/4 30 105 15 135 5 40 255 Mé 5 38 55 57,7 64,5 13 6 19 17
50 20  M16x1,5 40 27 25 32 4 G1/4 37 106 11,5 143 6 39 21,5 M8 8 46,5 65 67,7 725 17 8 24 14,5
63 20 M16x1,5 45 27 26 32 4 G3/8 37 121 12,5 158 6 44 22,5 M8 8 56,5 75 77,5 825 17 8 24 19,5
80 25 M20x1,5 45 32 30 40 4 G3/8 46 128 6 174 7 46 25 M10 8 72 93 957 995 22 6 30 17
100 25 M20x1,5 55 32 35 40 4 G1/2 51 138 7,5 189 7 47 27 MI10 8 89 110 112,7 1165 22 6 30 21,5
125 32 M27x2 60 39 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 54 23 MI12 10,5 110 135 137,7 1425 27 12 41 23
I LUnnunapel END LOCK Cepus 63 ¢ rodp0o3aLumToil LUTOKA
P
R
N ‘
N s
N
b
Wl >
O x
p PN
) Uy — _—
w2/ sw1/
[4] Xon WH AM KK MM P R DE Swi Sw2
32 0+ 245 88 22 M10x1,25 12 25 G1/8 61 10 17
32 246 + 490 132 22 M10x1,25 12 25 G1/8 61 10 17
40 0+245 89 24 M12x1,25 16 26 G1/8 61 13 19
40 246 + 490 133 24 M12x1,25 16 26 G1/8 61 13 19
50 0+245 99 32 M16x1,5 20 30 G1/8 61 17 24
50 246 + 490 143 32 M16x1,5 20 30 G1/8 61 17 24
63 0+ 245 76 32 M16x1,5 20 16,5 G1/8 61 17 24
63 246 + 490 120 32 M16x1,5 20 16,5 G1/8 61 17 24
80 0+285 86 40 M20x1,5 25 11,5 G1/8 83 22 30
80 286 +570 139 40 M20x1,5 25 11,5 G1/8 83 22 30
100 0+285 86 40 M20x1,5 25 12 G1/8 83 22 30
100 286 +570 139 40 M20x1,5 25 12 G1/8 83 22 30
125 0+285 108 54 M27x2 32 30 G1/8 83 29 41
125 286 +570 161 54 M27x2 32 30 G1/8 83 29 41
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 1.22.07
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS —7

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWNA 63 END LOCK

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

I CoeanHUTENb ONMNO3UTHLIX LUAMHAPOB Mopa. DC-63

+=/106aBUTb X0/,

MaTtepuan: antoMuHWA.

B komnnekre:

1x ®naHew,
8x CTONOpPHbIE BUHTbI*
8x aikn

* Ha TopLeBoii kpbiLwke ¢ dyHkumeid END LOCK cnepyeT ncnosib30BaTth BUHTLI Mog. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTaBNAAOTCA OTAENbHO, CM. NPUHAANEXHOCTU «BUHTBI 1 CTOMOPHbIE BUHTLI MOA,. KR»

Z) +

F1

7] +

KATANNOI Bepcus 8.9

as

&

1

L4 L

L 1]
LJ

Mog. [4] F1 )+ Bec(r) MakcuManbHbld 06Wwnii xof (MM)  CTONOPHbIE BUHTBI AJ15 TOPLLEBOM KpbILwKM END LOCK*  KpyTaLmii MOMeHT
DC-63-32 32 27 120 130 500 M6 x 30 ( KR-EL-09) 5Hm
DC-63-40 40 27 135 160 800 M6 x 35 ( KR-EL-10) 5Hm
DC-63-50 50 32 143 285 800 M8 x 35 (KR-EL-11) 10 Hm
DC-63-63 63 28 158 340 700 M8 x 35 (KR-EL-11) 10 Hm
DC-63-80 80 38 174 670 1000 M10 x 40 ( KR-EL-12) 15 Hm
DC-63-100 100 48 189 820 900 M10 x 40 ( KR-EL-12) 15Hm
DC-63-125 125 48 225 1300 1000 = 20 Hm

| naneimop. B-41

»

MaTtepmnan: ouMHKOBaHHAA (Tanb.

B komnnekre:

2x J1ansl
4X BUHTBI

* Ha TopueBoii Kpbiluke ¢ dpyHKuMei END LOCK cnenyeT ncnonib3oBaTth BUHTLI Mof,. KR (cornacHo 1S0 4026),
NoCTaBNATCA OTAENbHO, CM. NPUHAASIEXHOCTN «BUHTBI 1 CTONOPHbIE BUHTLI MO, KR»

XA +
e
- B B =
—
= T
o N—z
AU _|AD |
SA +

+=7006aBUTb X0p,

Mog. [0} AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU BUHTbI AN5 TOPLLEBO KpbiliKy END LOCK* KpyTALWMin MOMEHT

B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm

B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm

B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm

B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm

B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15Hm

B-41-100 100 6 220 230 71 108,55 14,5 71 25 41 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15Hm

B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 = 20 Hm
1.22.08 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl iN1A PO 0 MCnonk:

8 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

I ®naHeu nepepHuii n 3agHuii Mog. D-E

(9 "\ "(S
gl
o wm
09 (%

MaTtepuan: afntoMuHNA.
B komnnekre:

1x dnaHey,
4X BUHTBI*

* Ha TopueBoii Kpbilwke ¢ pyHKumeid END LOCK cieyeT ncnosib30BaTth BUHTLI MoA. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTABATCA OTAEJBHO, CM. MPUHAANEXHOCTU «BUHTBI 1 CTOMOPHbLIE BUHTBLI MOof,. KR»

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

IF +
/B + UF
WF_MF TF
[aa)
L
—] — = ~
o=l o
(I | e e L — -t o &)
| | O P=E® O
+=006aBUTb X04,
Mog. ] w MF ZB TF R UF E FB ZF BWHTbI A8 TOpLEeBOii Kpblluky END LOCK*  KpyTALNA MOMEHT
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 80 45 7 130 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 90 52 9 145 M6 x 30 (KR-EL-02) 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 65 9 155 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 120 75 9 170 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 M10 x 30 ( KR-EL-07) 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 220 140 16 245 = 20 Hm
I 3agHag uandga Mog. Cu C-H
MaTtepuan: antoMuHNA.
B komnnekre:
1x Uanda
A ’N‘ 4X BUHTBI*
= - * Ha TopueBoii Kpbilke ¢ dpyHKumeid END LOCK cielyeT ncnosib30BaTth BUHTLI Mof. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTaBNAKTCA OTAESBHO, CM. MPUHALNEXHOCTN «BUHTbI 1 CTOMOPHbIE BUHTLI MOA,. KR»
£
© I
w i il 1 Or=
L)
_y SRHC 29
|
© ]
(B L
uB FL
XD +
232
+=p0063BUTb X04, % %
Mon. 0] D L FL XD MR E (B UB  BWHTbI AN8 TOPLIEBO KpbiLKy END LOCK* KpyTAWmMin MOMeHT
C-41-32 32 10 12,5 22 142 10 47 26 46,5 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
C-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 52 M6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm
C-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 60 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
C-H-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 70 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
C-H-41-80 80 16 22 36 210 16 93 50 90 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15 Hm
C-H-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 110 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 130 - 20 Hm

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.22.09

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



CAMOZZI ||y 1H[IPLI THEBMATUYECKIE > CEPUSI 63 END LOCK KATANIOT Bepcus 8.9

I NepenHssa uandga Moa. Hmn C-H

MaTtepuan: antoMuHWA.

\ B komnnekre:
\ _— b 1x landa
N ey, » 4X BUHTbI*
ﬁ“ //O *Ha TopLieBoii kpbiLwke ¢ pyHkumeii END LOCK cnepyeT ncnosib30BaTth BUHTLI Mog. KR (cornacHo IS0 4026),
S NOCTaBNAAKTCA OTALNbHO, (M. NPUHALNEXHOCTA «BUHTBI N CTOMOPHbBIE BUHTBLI MOA,. KR»
D E
o
/%) [M_5 ; i X
o !
S s N
a el - HeH
=
\ N\ |
0 1k ; i
= ;
=
i L (B
o
= FL uB
4
et XD +
T
=
< 232
=
[aa]
wl
T
= =n06aBuUTL X0p4, @ @
= + =0
(a1
=
I
=
% Mog. [4] (B uB E XD+ FL L @] MR BUHTbI AN TOPLEBOIA Kpbilwky END LOCK*  KpyTALwmit MOMeHT
H-41-32 32 26 46,5 47 120 22 12,5 10 10 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
H-41-40 40 28 52 52 135 25 16 12 12 M6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm
H-41-50 50 32 60 64 143 27 16 12 12 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
H-60-63 63 40 70 74 158 32 21 16 16 M8 x 25( KR-EL-04) 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 94 174 36 22 16 16 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15Hm
C-H-41-100 100 60 110 114 189 41 27 20 20 M10 x 35 ( KR-EL-08 ) 15Hm
C-H-41-125 125 70 130 140 225 50 30 25 25 = 20 Hm

I LLapHupHOe KpenneHune Moga. L

MaTtepuan: antoMuHui.
B Komnnekre:
1x KpenneHue

“5\\\)‘ ; 4X BUHTBI*
.
-~ »;,;\/ 5

* Ha TopueBoii Kpbiluke ¢ dpyHKuMei END LOCK cnenyeT ncnonib3oBaTth BUHTLI Mof,. KR (cornacHo 1S0 4026),
NoCTaBNATCA OTAENbHO, CM. NPUHAASIEXHOCTN «BUHTBI 1 CTONOPHbIE BUHTLI MO, KR»

A\

i Hﬂﬂ ) =

Ew L
E FL
XD +
232
+=/006aBuTb X074, % %
Mog. 2 D L FL XD MR E EW  BWHTbI AN8 TOPLEBOM KpbilwKky END LOCK*  KpyTawwiuii MOMeHT
L-41-32 32 10 13 22 142 10 46 26 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
L-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 M6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm
L-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
L-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
L-41-80 80 16 22 36 210 16 93 50 M10 x 30 (KR-EL-07) 15 Hm
L-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 M10 x 35 ( KR-EL-08 ) 15Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 = 20 Hm
1.22.10 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 MCNonb.
10 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

I MepepHuii / 3agHuii TopueBoil nogeec Moa. FN

MaTtepunan: OLMHKOBAHHAA (Tallb.
B komnnekre:
1x Mopsec
4X BUHTBI*

* Ha TopueBoii Kpbilwke ¢ pyHKumeid END LOCK cieyeT ncnosib30BaTth BUHTLI MoA. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTABATCA OTAEJBHO, CM. MPUHAANEXHOCTU «BUHTBI 1 CTOMOPHbLIE BUHTBLI MOof,. KR»

TK

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

T

M

TL

D

A | 5 M |

“of8,

>@

XH
XL +
+=p0063BUTb X04,
Mog. [4] TK Y XH XL+ us L ™ D R BWHTbI AN15i TOPLLEBOI KpbILwKW END LOCK*  KpyTALLMiA MOMEHT
FN-32 32 14 6,5 19,5 126,5 46 12 50 12 1 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1,5 M6 x 35 ( KR-EL-03) 5Hm
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1,6 M8 x 30 ( KR-EL-05) 10 Hm
FN-63 63 24 11,5 255 169,5 84 20 90 20 1,6 M8 x 35 ( KR-EL-05) 10 Hm
FN-80 80 24 11,5 34,5 1855 102 20 110 20 1,6 M10 x 35 ( KR-EL-08 ) 15 Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 1,6 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15 Hm
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 - 20 Hm
I 3agHuin cdpepuyeckuii wapHup Moga. R
MaTtepuan: antoMuHNA. *Ha TopLeBoii KpbiwwKe ¢ dpyHkumeii END LOCK cnepyeT ncnosib30Bath
B KOMMJIeKTe: BUHTbI Mo, KR (cornacHo IS0 4026), NoCTaBNATCA OTAENBHO,
1x LapHup CM. NPUHAASIEXHOCTU «BUHTBI 1 CTOMOPHbIE BUHTLI MOJ,. KR».
4X BUHTBI® *¥3TOT LWAPHMP He COOTBETCTBYET CTaHAapTy IS0 15552.
EX
(>
O] O B T
~
" - Ry il
=i EEEC NZa
B L2
EP L
E DL
XN +
R-41-50/80/125
+=/006aBUTb X0
Mog. 1] PCx L L2 DL+ XN+ MS E EX EP z BWHTbI 415 TOPLEBOIA Kpbiwk END LOCK*  KpyTiLLmMit MOMEHT
R-41-32 32 10 13 10,5 22 142 16 45 14 10,5 4 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
R-41-40 40 12 16 10,5 25 160 19 52 16 12 4 M6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm
R-41-50%* 50 12 15 11,5 27 170 21 62,5 16 12 4 M8 x 30 ( KR-EL-05) 10 Hm
R-41-63 63 16 21 13,5 32 190 24 75 21 15 4 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
R-41-80%* 80 16 24 15 36 210 28 92 21 15 4 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15 Hm
R-41-100 100 20 27 15 41 230 30 115 25 18 4 M10 x 35 (KR-EL-08) 15Hm
R-41-125 125 30 30 25 50 275 40 140 37 25 4 o 20 Hm
R-50 50 16 16 11,5 27 170 21,5 65 21 15 4 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
R-80 80 20 22 15 36 210 285 95 25 18 4 M10 x 30 ( KR-EL-07) 15 Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.22.11

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

11

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMOZZI ||y 1H[IPLI THEBMATUYECKIE > CEPUSI 63 END LOCK KATANIOT Bepcus 8.9

Automation

I LleHTpanbHbIi nogsec Moa. F-63 ansa umnuHppos Tuna FL

MaTtepunan: OLMHKOBAHHAA CTanb.
] B KOMMneKTe:
~ : 1x LileHTpanbHbIiA nogsec
8x CTOMOPHbIE BUHTHI
2X KpenexHble BUHTHI

\
TK
— [ — (-]
) — —
o P I el I !
i1
@ |!‘ 5 . &/ =l D
= e[| ® (-]
= —_—
a.
(NN}
o
w XV1
=
S XV2 + 172 TL ™ TL
- }
= XV3 +
=
<<
=
o
wl
T
-
= +=006aBUTb X0p,
a.
(=
I
=
% Mog. [} XV1 XV2 XV3 ™ (h14) TK TD (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 70 73 83 50 20 12 12 62 0,5
F-63-40 40 79,5 82,5 95 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 88,5 90 100 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 93,5 97,5 108 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 107 110 122 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 113 120 134,5 132 30 25 25 135 1,5
F-63-125 125 134 145 166 160 30 25 25 162 15
I LleHTpanbHbIi nogsec Moa. F-63 ons uMnnMHApoB Tuna BL
MaTtepuan: OUMHKOBAHHAA CTanNb.
i\ﬁ B KOMniekTe:
~ : 1x LleHTpanbHbIiA nogBec
S 8x CTOMOPHbIE BUHTHI
2X KpenexHble BUHTbI
\
TK
@*v © N
[ . -]
N CRCRORS SEE
e[| e °
XV1
XV2 + 1/2 | TL ™ TL
XV3 +
+=70063BUTb X0,
Mog. [} XV1 XV2 XV3 ™ (h14) TK D (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 70 73 76 50 20 12 12 62 0,5
F-63-40 40 79,5 82,5 85,5 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 88,5 90 91,5 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 93,5 97,5 101,5 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 107 110 113 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 113 120 127 132 30 25 25 135 1,5
F-63-125 125 134 145 156 160 30 25 25 162 1,5
1.22.12 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
12 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

I LleHTpanbHbIA nogsec Moa. F-63 gnsa uwnuHapos Tuna DL

MaTepunan: OUMHKOBAHHAA CTanb.
B komnnekre:

1x LleHTpanbHblii nogBec

8x CTOMOpPHbIE BUHTHI

2X KpenexHble BUHTbI

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

\
TK
e || e[ | e
m 2 I M7\ M7 R =
] M =
(- 20 e - T e -}
XV1
XV2 + 1/2 ITL ™ TL
XV3 +
+=p006aBUTb X04,
Mog. @ XV1 XV2 XV3 ™ (h14) TK D (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 63 73 76 50 20 12 12 62 0,5
F-63-40 40 70 82,5 85,5 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 80 90 91,5 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 87 97,5 101,5 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 98 110 113 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 105,5 120 127 132 30 25 25 135 1,5
F-63-125 125 124 145 156 160 30 25 25 162 L5

I LLlapHupHoe KpenneHune Moa. C+L+S

MaTtepuan: antoMuHNA.

Ha TopLeBOii KpbiLKe ¢ hYHKLMEl TOPLEBOro 3aMKa cJieayeT 1Crnob30BaTb BUHTLI Mof. K (cornacHo DIN 7984)

N (D
S am
N ’*
e P
] \i’,\ M|
= A ~
_I/
)}
© © 1
16 L
£ FL |
XD+ M
232

+=n106aBUTb X0,

Mog. 1] E TG ON XD+ @CD L FL | M Z°(max) BuHTbI Ans TopueBoi Kpbiwky END LOCK*  KpyTawmit MOMEHT

C+L+S 32 47 32,5 10 142 10 12,5 22 9,5 22 30 M6 x 25 5Hm

C+L+S 40 52 38 12 160 12 16 25 9 25 40 M6 x 30 5Hm

C+L+S 50 64 46,5 12 170 12 16 27 11 27 25 M8 x 25 10 Hm

C+L+S 63 74 56,5 16 190 16 21 32 11 32 36 M8 x 25 10 Hm

C+L+S 80 94 72 16 210 16 22 36 14 36 34 M10 x 30 15 Hm

C+L+S 100 114 89 20 230 20 27 41 14 41 38 M10 x 35 15 Hm

C+L+S 125 140 110 25 275 25 30 50 20 50 30 - 20 Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.22.13
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 13

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMOZZI ||y 1H[IPLI THEBMATUYECKIE > CEPUSI 63 END LOCK KATANIOT Bepcus 8.9

I LLlapHnpHoe KpenneHue nop yrnom 90° Mog. ZC

CETOP RP 107P
MaTtepuan: antoMuHNA.
B komnnekre:
1x KpenneHune

EM ) XD + GL

X

o

2

= wm

= v = oL E

N

O —

== | aa)

= \

0 EA HB

o

= TE RA

4

et uL UR

T

E @/

<

=

[aa]

wl

T

-

2

= +=n006aBuTb X040

I

=

% Mog. 0] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5

I MoAwnnNHNKN Ka4YeHna aNns LeHTpanbHbIX N TOpUeBbiX noasecos Mopa. BF

MaTtepuan: antoMuHui.
B komnnekre:

w,
- - 2X MoALWNNHNKNA
= 4

B2
>
- =
7 i A T bt
\ N
— [
. HB
T
UL
Moga. @ @BCR NH C B3 TH UL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
1.22.14 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
14 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAJIOT Bepcusi 8.9 LINHAPLI MTHEBMATUYECKNE > CEPUS 63 END LOCK CAMOZZ|
Automation
| octmoa.s
B KomnnekTe: } N
1x Ocb 13 HepxaBetoLeii ctanmn 303 '
. 2x CTonopHOe KOJ1bLo 13 cTanun 1 - J[ - lH =
- 1
Lﬁ | L
T
L2
L3
L1
L
4
o
S
Moga. [ d L L1 L2 L3 2
S-32 32 10 52 46 1,1 3 2
S-40 40 12 59 53 1,1 3 .
S-50 50 12 67 61 1,1 3 =
(NN}
S-63 63 16 77 71 1,1 3 <
S-80 80 16 97 91 1,1 3 =
S-100 100 20 121 111 1,3 5 ;
s-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25 <§:
=
o0
wl
. ju
I Chepuyecknin HakoHe4HUK Moga. GA %
a.
=)
1SO 8139. =
MaTtepuan: OLMHKOBAHHAs CTaslb. = =
xﬁ - =
%8 =
Mog. PCNHN ] EN ER AX CE KK o1 z Sw
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41

I LWaposolii wapHup Moa. GY

SW
MaTtepwuan: cnnas UAM 1 OLLMHKOBAHHAA C(TaNb.

z°

ol

SW1
- x
x
° T R SSS
L1 Y
L3 | AX
CE
L
Mog. [1] KK L CE L2 AX SwW SW1 L1 L3 aT @D E 7B [u]a z°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11

GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5

Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 1.22.15
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS —
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 15



CAMOZZI ||y 1H[IPLI THEBMATUYECKIE > CEPUSI 63 END LOCK KATANIOT Bepcus 8.9

Automation

I Bunka wiroka Moa. G

1SO 8140 CE
MaTelean: OUWNHKOBAHHAA CTanb.
— /ﬁf\ |
%7 \
LE
CK

B
M
B1

Moga. BCK LE ™ CL ER CE KK B ?B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 54 30 55 38 110 M27x2 74 48

I raiika wroka Mop. U

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWNA 63 END LOCK

ISO 4035
pe MaTepuan: OUMHKOBAHHAA CTanNb. BN ()
Q) 7 @ N
~—
\ /
<~ /]
SW m
Mog. D m SwW
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41

I CaMOLEeHTPUPYIOLMIACA LWAapoBol wapHup Moa. GK

MaTtepnan: ouMHKOBaHHAA (Talb.

» L

Moga. [} KK L L1 L3 L4 @A @D H | SW SW1 SwW2 Bl AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
1.22.16 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
16 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcusi 8.9 LINHAPLI MTHEBMATUYECKNE > CEPUS 63 END LOCK CAMOZZ|

Automation

I dnaHew, c nnasatolleli ronoskoin Mopg. GKF

MaTtepunan: oUNHKOBAHHAsA CTab.

B L
TF L
D 051
- ) J <
T 1= \()l (Fl)
77 S = R £ 62 77777
< @ Z &
— 1 =T 17
= O] Nl
! S
Q
=)
=
Ll
N
O
=X
=
]
Mog. [4] KK A B R TF L L1 | @D P D1 pD2 SW E z
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2 =
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5 ;
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5 E
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5 %
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4 <
-
)
a.
%
I BWHTLI U cTONOpHbIe BUHTLI Moa. KR E
=
MaTepuan: OLMHKOBaHHaA CTanb. =
Mog.
KR-EL-01 BUHTBLI M6 x 25 DIN 7984 4 WT.
KR-EL-02 BUHTBLI M6 x 30 DIN 7984 4T,
KR-EL-03 BUHTbI M6 x 35 DIN 7984 4T,
KR-EL-04 BUHTbLI M8 x 25 DIN 7984 4w,
KR-EL-05 BUHTHLI M8 x 30 DIN 7984 4 WT.
KR-EL-06 BUHTbI M8 x 35 DIN 7984 4T,
KR-EL-07 BUHTLI M10 x 30 DIN 7984 4 Wwr.
KR-EL-08 BUHTBLI M10 x 35 DIN 7984 4T,
KR-EL-09 CTOMOPHbIE BUHTLI M6 x 30 IS0 4016 8 .
KR-EL-10 CTONOPHbIE BUHTbI M6 x 351S0 4016 8 wr.
KR-EL-11 CTOMOPHbIE BUHTLI M8 x 351S0 4016 8 wr.
KR-EL-12 CTONOpHbIe BUHTLI M10 x 40 1S0 4016 8 wrT.
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.22.17

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 17



